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Menü	Leistungen

	

Drehteile | Kurz- & Langdrehen
Das Fertigen anspruchsvoller Präzisionsdrehteile ist unsere Spezialität



	

Frästeile | CNC-Fräsen
Die Herstellung hochkomplexer Kubaturen gelingt uns in einem Arbeitsgang



	

Gewinde & Rändel | Profilwalzen
Profilwalzen erhält den Faserverlauf im Bauteil



	

Verzahnungsteile | Wälzfräsen
Wir fertigen Zahnräder, Kegelräder und Schnecken in vielen Profilformen



	

Baugruppen & Prototypen | Montage
Wir montieren mechanische, elektromechanische und optische Baugruppen



	

Technologieberatung | Teileoptimierung
Wir begleiten Sie bei der Produktentwicklung




	Branchen

	

Sensor-, Mess- & Regeltechnik 
Präzisionsteile für Genauigkeit



	

Fluidtechnik 
Präzisionsteile für die Strömung



	

Optische Industrie 
Präzisionsteile für den Durchblick



	

Antriebstechnik 
Präzisionsteile für Dynamik



	

Medizin- & Dentaltechnik 
Präzisionsteile für die Gesundheit



	

Gerätetechnik 
Präzisionsteile für höchste Ansprüche




	Karriere

	

Stellenangebote 
Wir sind neugierig auf Sie. Lernen Sie uns näher kennen.



	

Ausbildung 
Der Zerspanungsmechaniker gibt dir eine sichere, berufliche Zukunft.




	Unternehmen

	

Historie 
Unser Familienbetrieb blickt auf eine bewegte Geschichte zurück



	

Qualität 
Qualität ist eine dynamische Größe, die täglich neu gelebt wird



	

Ansprechpartner 
Wir sind persönlich für Sie da



	

Neuigkeiten 
Erfahren Sie, was uns bewegt



	

Standort 
Auf den Spuren von Silbermann und den Glashütter Uhrenbetrieben
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Standort

Eingebettet in die malerische Landschaft des Erzgebirges liegt Frauenstein. Die Stadt in der der Orgelbauer Gottfried Silbermann aufwuchs ist seit Jahrzehnten Sitz des Familienunternehmens Tittel. Gut ausgebaute Straßen verbinden den Standort auf kurzem Weg mit der Universitätsstadt Freiberg und der Landeshauptstadt Dresden.



Orgelbaumeister

Nach seiner Ausbildung im Elsass kehrte Gottfried Silbermann 1711 ins nahe gelegene Freiberg zurück und gründete dort seine eigene Orgelwerkstatt.  Silbermann nahm elsässische Einflüsse in den sächsischen Orgelbau auf und entwickelte so eine ganz eigene Orgelbaukultur. Durch seine raffinierten Konstruktionen und große Schaffenskraft wurde er der bedeutendste mitteldeutsche Orgelbauer der Barockzeit. Von insgesamt 50 Orgelbauten Silbermanns sind 31 erhalten und prägen bis heute die Orgellandschaft in Sachsen.




Silbermann Tage

Von internationaler Bedeutung sind die im Raum Freiberg ausgetragenen „Silbermann Tage“. Im Mittelpunkt stehen die meisterhaften, barocken Instrumente und hochklassige Konzerte an authentischen historischen Aufführungsorten. Diese und ein Orgelwettbewerb ziehen die besten Organisten der Welt für einige Tage in unsere Region.




















Die Burg Frauenstein

... gehört zu Deutschlands gewaltigsten Burgruinen. Sie ist das Wahrzeichen des Ortes und weithin sichtbar im Erzgebirge. Die Burg wurde um 1200 erbaut, nur wenige Jahrzehnte nachdem 1168 bei Freiberg das erste Silber gefunden wurde. 













Mittelsächsischer Kultursommer

Der Mittelsächsische Kultursommer MISKUS gehört zu den vielseitigsten deutschen Kulturfestivals. In jedem Sommer präsentiert der gleichnamige Verein ein dreimonatiges Festival, das mit mehr als 40 Veranstaltungen und über 3.000 Akteuren die Region kulturell belebt.












Naturpark Erzgebirge

Das über 800 Jahre alte Frauenstein liegt in 650 m Höhe im silbernen Erzgebirge. Die Stadt ist seit über 100 Jahren staatlich anerkannter Erholungsort. Von hier aus können Sie auf dem „Silberpfad“ durch den einzigartigen Naturpark wandern.








Vier Kirchen 

... und eine Kapelle prägen die Stadt und seine Ortsteile. Die Nassauer Dorfkirche ist übrigens die einzige Kirche im Stadtgebiet des Geburtsortes Gottfried Silbermanns in der sich eine originale Orgel von der Hand des Meisters erhalten hat.

















Mit freundlicher Unterstützung von Foto Böhme, Frauenstein.









Tittel Feingerätetechnik GmbH
 Am Sandberg 7
 09623 Frauenstein
 GERMANY
 tel. +49 37326 / 8633-0
 fax. +49 37326 / 8633-111
 e-mail. info@tf-frauenstein.de


Neuigkeiten



       Brandschutz für Kinder – Wir unterstützen die Initiative und das neue Arbeitsbuch
 Wie reagiert man, wenn es brennt? Die kindgerechte Beantwortung dieser Frage haben sich der Kreisfeuerwehrverband Mittelsachsen e.V. und der K&L Verlag zum Ziel gesetzt und ein leicht verständliches Mal- und Arbeitsbuch für Mädchen und Jungen im Grundschulalter herausgegeben. Dieses wichtige Anliegen unterstützen wir gern als Sponsor.
 
  
    Unser Jubiläumsfest war ein großer Erfolg
 Unser 80jähriges Jubiläum bot einen wunderbaren Anlass, um auf die bewegte Geschichte unseres Unternehmens zurückzublicken. Die Resonanz hat all unsere Erwartungen übertroffen. Wir sind dankbar für die breite Unterstützung und Aufmerksamkeit, die dieses Ereignis erfahren hat.
 
  
 
 
 
 

Zertifizierte Qualität




Wir nutzen ein Qualitätsmanagementsystem. Unser Unternehmen nimmt regelmäßig an der Zertifizierung nach ISO 9001 teil.





Förderung




Unsere Energieeffizienzmaßnahme wird mitfinanziert durch Steuermittel auf der Grundlage des vom Sächsischen Landtag beschlossenen Haushaltes.
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